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Ο 
Λιονέλ Μέσι έχει «γράψει» το 
όνομά του στην ποδοσφαιρική 
ιστορία της Αργεντινής, καθώς 
οδήγησε τον περασμένο Δεκέμ-

βριο την εθνική ομάδα της χώρας στην 
κατάκτηση του τροπαίου στο Μουντιάλ 
του Κατάρ, 36 χρόνια μετά τον Ντιέγκο 
Αρμάντο Μαραντόνα. Έτσι, σε αναγνώ-
ριση της προσπάθειάς του στο πρόσφατο 
Παγκόσμιο Κύπελλο, αλλά και ολόκληρης 
της καριέρας του, η ποδοσφαιρική ομο-
σπονδία της Αργεντινής (AFA) ανακοί-
νωσε ότι οι προπονητικές εγκαταστάσεις 
της εθνικής ομάδας παίρνουν το όνομα 
του άσου της Παρί Σεν Ζερμέν. Πλέον η 
«Κάσα ντε Εσέισα» στο Μπουένος Άϊρες, 
η οποία στεγάζει την εθνική ομάδα, θα εί-
ναι γνωστή ως Λιονέλ Αντρές Μέσι «ως 
φόρος τιμής στον καλύτερο παίκτη στον 
κόσμο», όπως έγραψε στο Twitter ο πρό-
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Το Μαρόκο υπέταξε τη 
Βραζιλία στην Ταγγέρη

Τ
ο Μαρόκο πανηγύρισε την πρώτη 
νίκη της ιστορίας του κόντρα στη 
Βραζιλία, καθώς επικράτησε 2-1 
των πέντε φορές πρωταθλητών 

κόσμου σε φιλική αναμέτρηση που διεξή-
χθη αργά το Σάββατο το βράδυ στην Ταγ-
γέρη. Στο πρώτο εντός έδρας παιχνίδι της 
μετά την πορεία της έως τους ημιτελικούς 
του Μουντιάλ στο Κατάρ, η αφρικανική 
ομάδα κατάφερε να «ανοίξει το σκορ» 
στο 29ο λεπτό, όταν ο Έμερσον Ρόαγιαλ 
έχασε την μπάλα κοντά στην περιοχή της 
Βραζιλίας και ο Μπιλάλ Ελ Χανούς έδωσε 
την ασίστ στον Σοφιάν Μπουφάλ για να 
στείλει την μπάλα στα δίχτυα από κοντι-
νή απόσταση. Η «σελεσάο» ισοφάρισε στο 
67ο λεπτό, χάρη στο λάθος του τερματο-
φύλακα των γηπεδούχων, Γιασίν Μπόνο, 
ο οποίος, στην προσπάθειά του να απο-
κρούσει το μακρινό σουτ του Κασεμίρο, 
άφησε την μπάλα να περάσει κάτω από το 
σώμα του και να «αναπαυθεί» στο βάθος 
της εστίας του. Όμως, οι γηπεδούχοι χα-
ροποίησαν τους 65.000 φιλάθλους που 
βρέθηκαν στις εξέδρες του κατάμεστου 
σταδίου «Ιμπν Μπατούτα» στο 79΄, όταν 
ο Αμπντελχαμίντ Σαμπίρι, ο οποίος είχε 
μπει ως αλλαγή στο παιχνίδι, βρέθηκε 
αμαρκάριστος στην «καρδιά» της περιοχής 
της Βραζιλίας και με δυνατό σουτ έστειλε 
την μπάλα στα δίχτυα των Νοτιοαμερι-
κανών, αφού αυτή «βρήκε» πρώτα στην 
κάτω πλευρά του οριζόντιου δοκαριού.

Οι προπονητικές εγκαταστάσεις της εθνικής 
Αργεντινής πήραν το όνομα του Μέσι

εδρος της AFA, Κλαούντιο Τάπια.
«Καλωσήρθατε στο σπίτι των παγκόσμι-
ων πρωταθλητών» είπε ο Τάπια στην τε-
λετή αποκαλυπτηρίων, στην οποία έδω-
σαν το «παρών» νυν και πρώην παίκτες 
της εθνικής Αργεντινής. Από την πλευρά 
του, ο Μέσι δήλωσε μετά την αποκάλυψη 
της πλάκας που φέρει το όνομά του: «Αι-
σθάνομαι πολύ χαρούμενος. Αυτή η τιμή 
είναι πολύ, πολύ ξεχωριστή. Το να ξέρω 
ότι αυτό (σ.σ. το «σπίτι» της εθνικής Αργε-
ντινής) θα ονομαστεί Λιονέλ Αντρές Μέσι 
είναι κάτι πολύ όμορφο».
Υπενθυμίζεται ότι το Παγκόσμιο Κύπελλο 
ήταν ο μοναδικός τίτλος που... έλειπε από 
τη σπουδαία καριέρα του Μέσι, ο οποίος 
στη διάρκειά της ψηφίστηκε επτά φορές 
ως ο καλύτερος παίκτης του κόσμου, ενώ 
κατέκτησε -μεταξύ άλλων- το Κόπα Αμέρι-
κα και τέσσερα Champions League.

Επιστροφή στα... γκολ και νίκη επί της Κίνας για τη Νέα Ζηλανδία

και τέσσερις ήττες, χωρίς να καταφέρει 
να σκοράρει. Οι γηπεδούχοι πέτυχαν 
και δεύτερο γκολ στο 82΄ με τον Μάθι-
ου Γκάρμπετ, με το οποίο «κλείδωσαν» 

Η 
Νέα Ζηλανδία «βρήκε δίχτυα» 
μετά από έξι παιχνίδια, στα 
οποία είχε μείνει στο... μηδέν, 
επικρατώντας 2-1 της Κίνας σε 

φιλική αναμέτρηση που διεξήχθη στο 
Γουέλινγκτον. Στο 34΄ οι γηπεδούχοι 
έχασαν πέναλτι, καθώς ο Γιάν Τζουν-
λίνγκ απέκρουσε την κακή εκτέλεση 
του Άλεξ Γκριβ, ωστόσο στο 42΄ οι «All 
Whites» πήραν προβάδισμα στο σκορ, 
όταν ο Ζου Τσεντζίε έστειλε με κεφαλιά 
την μπάλα στα δίχτυα της ομάδας του. 
Αξίζει να σημειωθεί ότι αυτό το γκολ 
ήταν το πρώτο για τη Νέα Ζηλανδία μετά 
τη νίκη της με 5-0 επί των Νησιών Σο-
λομώντα στις 30 Μαρτίου 2022 για τα 
προκριματικά του Μουντιάλ του Κατάρ, 
καθώς μεσολάβησαν έξι παιχνίδια, στα 
οποία είχε απολογισμό δύο ισοπαλίες 
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την πρώτη νίκη τους ύστερα από σχε-
δόν ένα χρόνο, ενώ η Κίνα μείωσε στις 
καθυστερήσεις (90+2΄) με την κεφαλιά 
του Μπα Ντουν.


